
Ετερόκλητος Όχλος;

του Απόστολου Κολίτσα

  

Η καταστροφική περίοδος των μνημονίων έφερε στην επιφάνεια τις παθογένειες
του ελληνικού κράτους. Το χειρότερο όμως είναι ότι δεν επιτεύχθηκε όλα αυτά τα
χρόνια ο στόχος...

      

της ολοκληρωτικής εξυγίανσης αυτού.
Η απορία όλων των πολιτών, εργαζόμενων και εργοδοτών, είναι για πόσο
διάστημα θα συνεχιστεί η απώλεια εισοδήματος, όταν αυτό συρρικνώνεται για
τόσα πολλά χρόνια.
Είναι πολύ λυπηρό το γεγονός ότι οι μεγαλύτερης ηλικίας άνθρωποι κατατάσσουν
το σήμερα ως την χειρότερη περίοδο της ζωής τους. Είναι εξοργιστικό για τους
νέους να μην μπορούν να ονειρεύονται το μέλλον τους με αισιοδοξία.
Η γενικότερη απαξία της ίδιας της ζωής εγκυμονεί τεράστιους κινδύνους.
Η μικροκομματική διαχείριση της καθημερινότητας και των χρόνιων προβλημάτων
της ελληνικής κοινωνίας, μας κάνει ανεκτικούς στην άθλια κατάσταση στην οποία
έχουμε περιέλθει.
Έχουμε φτάσει στο σημείο να ζηλεύουμε την προκοπή του διπλανού μας, αντί
αυτός να γίνει το παράδειγμα προς μίμηση. Η εργατικότητα και η ιδιωτική
πρωτοβουλία έχουν ενοχοποιηθεί.
Επιπλέον ο κοινωνικός αυτοματισμός έχει αντικαταστήσει την εθνική ομοψυχία και
αυτό συνιστά τον βιασμό της κοινωνικής συνοχής.
Πρέπει επιτέλους να αποφασίσουμε ποιο είναι το εργαλείο που θα εκκινήσει την
εθνική αναγέννηση.
Η απάντηση σε όλα αυτά που μας βασανίζουν είναι η εφαρμογή μιας σύγχρονης
πολιτικής.
Η σύγχρονη πολιτική είναι πέρα από το δίλλημα αριστερά ή δεξιά. Η ιδεολογική
αναφορά είναι ο φάρος, αλλά αυτό που λείπει είναι η ενσάρκωση των ιδεών, γιατί
ιδέες υπάρχουν πολλές και ως έλληνες είμαστε πρωτοπόροι.
Η σύγχρονη πολιτική είναι αντίθετη με παλαιοκομματικές πρακτικές και
εσωτερικές ίντριγκες. Έχει ανάγκη από νέους ανθρώπους, άφθαρτους και
αποφασισμένους να πετύχουν.
Είναι αξιολύπητο να βλέπεις νέους ανθρώπους να φεύγουν από την Ελλάδα και να
πετυχαίνουν, ενώ θα μπορούσαν να προσφέρουν στη χώρα τους.
Είναι αξιέπαινο και ελπιδοφόρο να βλέπεις νέους ανθρώπους να ρισκάρουν και να
επιμένουν ελληνικά.
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Ετερόκλητος Όχλος;

Ν' αποδείξουμε σε κάποιες δυνάμεις ότι δεν αποτελούμε έναν.. ''ετερόκλητο όχλο''.
Τέλος η προτροπή και η λύση είναι να αισιοδοξούμε, να έχουμε πίστη στις
δυνατότητές μας και να χαμογελάμε.
Να πάμε την Ελλάδα μας μπροστά!!!
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